
28 марта 2017 года                                                                                 г. Владивосток

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Приморскому краю (далее
– Приморское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе     (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:  – заместитель руководителя.

Члены Комиссии:  – ведущий специалист-эксперт отдела контроля антимонопольного
законодательства и рекламы,  –специалист-эксперт отдела контроля антимонопольного
законодательства и рекламы,

рассмотрев 28.03.2017 дело № 8/07-2017, возбужденное в отношении <......> по факту
распространения рекламной информации, с признаками нарушением законодательства
Российской Федерации о рекламе,

в отсутствии представителей сторон по делу,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением Приморского УФАС России от 28.02.2017 (исх. № 1380/06) в отношении
<......> возбуждено дело № 8/07-2017 по признакам нарушения требований части 1 статьи 18
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе») и
назначено к рассмотрению на 28.03.2017.

28.03.2017 в назначенное время представители <......> и <......> на рассмотрение дела № 8/07-
2017 не явились, документы, запрошенные определением о возбуждении дела у <......>, в
адрес Приморского УФАС России в установленный срок не представлены.

Вышеуказанное определение направленное в адрес <.......> не вручено адресату.

На основании изложенного, Комиссия пришла к выводу о невозможности вынесения решения
по делу № 8/07-2017 в данном заседании.

Руководствуясь частью 3.48 Административного регламента Федеральной антимонопольной
службы по исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе (Приказ ФАС
России от 23.11.2012 № 711/12), а так же пунктом 31, 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Срок рассмотрение дела № 8/07-2017 продлить на два месяца до 28.05.2017.

2. Рассмотрение дела № 8/07-2017 отложить и назначить на 25.05.2017 года в 09 часов 00
минут по адресу: г. Владивосток, ул. 1-я Морская 4, кабинет 442, (т. (423) 24-12-781).
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3. <......> представить в Приморское УФАС России в соответствии со статьей 33 и 34 ФЗ «О
рекламе», в срок до 22.05.2017 года следующие документы и информацию:

- письменные объяснения по факту распространения рекламы путем рассылки sms-
сообщения на мобильный телефон +79104506929 без предварительного согласия абонента
следующего содержания:

- 26.12.2016 16:03 «Евгений; Мы стали удобнее и продуктивнее конкурентов! Musti.ml» с
телефонного номера +79967382346 (оператор связи ООО «Т2 Мобайл» Самарская область),
sms-центр +79168960440 (оператор связи ОАО «Мобильные ТелеСистемы» г. Москва и
Московская область);

- надлежаще заверенную копию соглашения с пользователем номера +7910XXXXXXX, на
получение от Вас рекламных материалов.

Предупреждаем, что за непредставление или несвоевременное представление в
государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом и
необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности, а равно
представление в государственный орган таких сведений в неполном объеме или в
искаженном виде предусмотрена административная ответственность.

 

Председатель Комиссии                                                                          

Члены Комиссии                                                                                  

 

                                                                                                         


